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Шановні колеги! 

Запрошуємо вас взяти участь у Науковому круглому 

столі на тему: «Наука ХХІ століття: виклики, проблеми, 

перспективи», який відбудеться  в Хмельницькому 

університеті управління та права імені Леоніда Юзькова  

17 грудня 2025 року о 10:00. Науковий захід буде 

проходити у змішаному форматі: 

очно – у приміщенні музею Університету  

(м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, буд. 8); 

      онлайн − у сервісі відеоконференцзв’язку Zoom за 

посиланням, яке буде надіслано зареєстрованим учасникам 

напередодні конференції. 

 

 
Основні тематичні напрями круглого столу: 
 

1. Глобалізаційні трансформації в сфері науки. 

2. Сучасні виклики та актуальні проблеми у сфері науки. 

3. Парадигма розвитку сучасної науки. 

4. Філософсько-правові аспекти наукової діяльності. 

5. Інноваційні методи та прийоми професійної наукової 

комунікації в закладах вищої освіти. 

6. Гендерна політика в науковому просторі. 
 

  

 

Робочі мови: українська, англійська. 
 

Участь у круглому столі є БЕЗКОШТОВНОЮ. 

  



 

Для участі у роботі круглого столу необхідно  
до 12 грудня 2025 року (включно) подати теми виступів, 
заповнивши електронну реєстраційну форму за посиланням: 
https://forms.gle/o8J4EXoDzRKHDLZG6  
 

Одержання заявки на участь після обробки 
оргкомітетом за декілька днів обов’язково 
підтверджується нашим повідомленням про отримання на 
вказану Вами електронну адресу. У випадку неодержання 
підтвердження про реєстрацію просимо звернутися до 
Оргкомітету. 

 
Зверніть увагу, що не пізніше 16 грудня 2025 року на 

Ваші електронні адреси буде надіслано програму проведення 
наукового заходу. 

 
Усі учасники забезпечуються сертифікатом про участь 

у круглому столі, що будуть надіслані на електронну адресу, 
вказану у заявках, впродовж двох тижнів з дня проведення 
наукового заходу. 

 
 

 

 

17 грудня 2025 року 
 

930 – 1000  реєстрація учасників; 
1000 – 1300 відкриття круглого столу та проведення пленарного засідання. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Хмельницький університет управління та права 

 імені Леоніда Юзькова 

вул. Героїв Майдану, буд. 8  

м. Хмельницький, 29000 

 

 
Контактні особи: 

 

Старший викладач кафедри теорії та історії держави і 
права, голова Ради молодих учених Хмельницького 
університету управління та права імені Леоніда Юзькова,  
Данілова Анна Вікторівна е-mail: a_danilova@univer.km.ua  

 
Голова Наукового товариства студентів, аспірантів, 

докторантів та молодих вчених Хмельницького університету 
управління та права імені Леоніда Юзькова  
Хайдарі Анастасія Рахманулівна, е-mail: 
khaidari_a@univer.km.ua 
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